

前三季度烟台CPI同比上涨2.5%

八大类消费品及服务项目价格指数呈“七升一降”格局

本报11月7日讯(记者 秦雪丽 通讯员 王莹) 7日,记者从国家统计局烟台调查队获悉,2019年前三季度,烟台市居民消费价格总水平上涨2.5%,涨幅比去年同期提高0.5个百分点。其中,食品价格指数累计上涨5.1%,消费品价格指数上涨2.4%,服务价格指数上涨2.8%,工业品价格指数上涨0.4%。

从环比来看,一季度,环比指数高开低走,1月份环比上涨0.8%,2月份受春节影响环比指数上涨1.0%,3月份由升转降环比下降0.6%,4-6月份环比指数一直延续降势,7月份环比指数由降转升,环比上涨0.9%,8月份上涨0.9%,9月份涨幅收窄至0.3%;从同比来看,1月份同比上涨2.2%,2月份涨幅收窄至

2.1%,3月份涨幅扩大至3.1%,4-6月份涨幅逐步收窄,7-9月份涨幅又逐步扩大,9月份同比上涨2.8%。

八大类消费品及服务项目价格指数全面上涨。前三季度,八大类消费品及服务项目价格指数呈“七升一降”格局。其中,其他用品和服务类累计上涨6.0%,涨幅最高,食品烟酒、教

育文化和娱乐上涨4.7%,衣着、居住、生活用品及服务、医疗保健类分别上涨2.5%、2.6%、0.6%、0.4%,交通和通信类下降0.6%。

食品是拉动CPI上涨的首要因素。前三季度,食品价格指数累计上涨6.3%,影响总指数提高1.19个百分点,比去年同期提高5.1个百分点。

从市场情况看,猪肉价格一段时间内还将保持高位运行,而作为替代的牛羊鸡鸭肉类、蛋类和鲜菜价格需求增加,可能会延续上涨态势,食品仍将是拉动CPI上涨的主要因素。又近年末,服务项目价格有望保持上涨趋势继续助推CPI上扬,预计全年CPI或将保持稳中有升的温涨态势。

开发区一游泳馆突然关门,学员遭遇退费维权难

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者

近日,有多名烟台开发区市民在齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站@记者,反映烟台开发区一家名叫悠哉悠哉的游泳馆突然关门,数百名学员遭遇退费维权难,希望记者能给予关注。

会员反映游泳馆突然关门 数百会员退费找不到人

11月3日,壹粉“焦娇美人4073”在壹点情报站@记者反映:开发区华茂电子悠哉悠哉培训机构卷了家长100多万培训费跑了,家长多次要求退费没有结果,希望记者给予关注。壹粉“焦娇美人4073”说,她今年5月份给孩子在这家游泳馆花了4280元报了80节游泳课,现在只上了8节课,就突然关门了,退费找不到人。

11月3日,烟台市民王女士致电反映,她今年6月份花了1999元在悠哉悠哉游泳馆报了30节课,目前上了15节课,上周日突然关门停课。“能继续上课最好,不能上课希望能退费,但现在找不到人。”王女士说。

11月6日,记者来到位于开发区华山路22号华茂工业园的悠哉悠哉游泳馆,只见大门被铁链锁住,门上贴着“解除合同通知书”和“停电通知”,落款均为烟台华茂电子有限公司,内容大致为烟台维尼宝贝水中拓展服务有限公司拖欠烟台华茂电子有限公司房租、水电费以及滞纳金共计269542元,如果逾期不交费,将解除租房合同。据了解,烟台维尼宝贝水中拓展服务有限公司就是悠哉悠哉游泳馆

在市场监管部门注册的正式公司名称。

门前聚集了10多名学员家长,他们都是来要求退费的。其中一位家长说,他们只是很少一部分,受影响的学员有数百人。有家长给记者出示了他们自发统计的学员信息,其中最多的一个表格上有学员576人。

“前几天突然关门了,我们都不知道。现在来就大门紧锁,不见人,打电话也没有人接。”一位家长说,他们中很多人去了消协,还有去派出所报案,最终也没有什么结果。

开发区综合行政执法局: 门卫请示领导后表示 这事不归他们管

作为在开发区登记营业的游泳馆,其主管监督部门是哪里?

记者了解到,2016年9月26日,开发区组建了综合行政执法局,将城市管理、规划、国土资源、文化、旅游以及道路运输管理、市场监管、水政8个领域的全部或部分行政执法权纳入跨区和综合执法范围,旨在通过相关部门密切配合、通力协作,共同建设起强有力的综合行政执法体系。

考虑到开发区综合行政执法局执法范围包括了“市场

监管”,针对游泳馆学员家长的遭遇,记者和几位家长来到烟台开发区综合行政执法局咨询。

但在执法局门口,记者一行被门卫拦住,说不能随便进。记者出示记者证提出要采访咨询,门卫回应还是不能进,要电话请示领导。在门口等了近20分钟后,门卫回复说,领导说这事不归他们管,要到市场监督管理局了解。

开发区市场监管局 消费者投诉服务中心: 只负责调解,建议家长去起诉

随后,记者和几位家长来到烟台开发区市场监督管理局,在16楼的1613室消费者投诉服务中心,工作人员说,已经有家长来投诉过了,他们的职责只是负责调解,调解不成的话,他们也没有办法。建议家长去起诉,保全机构的相关财产,这是最有效的办法。

对此,到场的家长很无奈。

随后,针对家长提到的已经到派出所报案这一情况,记者又致电开发区公安分局。11月6日下午,开发区公安分局相关工作人员致电回复说,“这件事目前相关办案单位正在办理中,具体细节不便透露。”



听说游泳馆突然关门,不少家长聚集到门口打听情况。

游泳馆负责人: 正在解决问题,会给学员补偿

11月6日下午,记者辗转联系到悠哉悠哉游泳馆也就是烟台维尼宝贝水中拓展服务有限公司的负责人白复彩。白复彩说,游泳馆关门不是她的本意,是房东即烟台华茂电子有限公司派人锁门、停电,导致游泳馆不能正常营业。游泳馆和房东之间有一些问题,目前她正在积极解决问题,争取早日开门营业。

针对家长说的“携款跑了”的说法,白复彩给予否认。她说,她先后在游泳馆上投入了700多万元,是把游泳馆当成自己毕生的事业来经营,她和她的家人都在开发区,不存在携款跑掉的说法。针对家长说的“缴纳的100多万的培训费哪里去了”的疑问,白复彩回应称,游泳馆从2017年到2018年9月一直赔钱,之后开始持平逐渐盈利,但中间遭遇投资人撤资,一直有300万元的债务,这

几年收到培训费有四五百万,除了偿还债务外,还有员工工资以及场地设施维护,这些费用一个月要15-20万元左右,钱都花在了这些地方。

针对家长们关心的退费问题,白复彩回应说:她认为家长们要求退费是因为他们被迫关门不能营业,学员不能正常上课。她正在积极争取及早开门营业,同时对这段时间给学员造成的影响给予补偿。她坚信她一定会让游泳馆开门营业,给她机构的1000多名学员最好的服务。

万一不能营业怎么办?是否能承诺不能营业就退费?白复彩说,那她会开记者发布会给大家一个交代。白复彩最后表示,一定能营业,不能营业的话,她也没有钱来退费,现在确实是资金困难。她希望相关部门也能出面帮忙协调让游泳馆及早正常营业。

这么好的公众号,你还没关注?

齐鲁晚报·今日烟台旗下两个公众号,一早一晚,全方位陪伴您!长按二维码识别,关注起来吧

今日烟台早读 官方微信

今日烟台早读 每天上午 用最新资讯 唤醒你!

今日烟台 官方微信

今日烟台 每天下午 用最全面的新闻 包围你!

齐鲁晚报·今日烟台

新闻发生时 我们网上见 新闻详解读 明天纸上见

齐鲁壹点 App客户端

齐鲁晚报壹点App,省内大事分分钟掌握,烟台信息实时推送。

齐鲁晚报·今日烟台

新闻发生时 我们网上见 新闻详解读 明天纸上见